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エンジニア（業務で機械学習に取り組んでいる） 
エンジニア（業務で機械学習に取り組んでいない） 
ビジネスサイド（営業、企画など） 
その他 

製造業・エンジニアという職業柄か男性が多数とな
りました。期を重ねるごとに女性の参加者も増えてま
いりました。今後の女性の躍進が期待されます。 

20代～50代と幅広い世代の方に
お集まりいただきました。それぞれ
社内での立場の違い、経験の違い
から発見の多い充実した議論が可
能となりました。 

機械学習の経験の有無はおおよそ半々。 
初心者の方は今後の業務等に向けての導入として、既に
業務で機械学習に取り組んでいる方は独学であいまいに
なってしまっている部分を体系的に学ぶために、本講座に
挑む方が多いようです。 

男女比 

年齢層 

職種 

データ分析チームに所属しており、 
以前同じく参加した先輩に勧められたため。 

機械学習を用いる業務が増えてきて、 
それらに対応するため。 

AI・機械学習関連のプロジェクトに配属され、 
独学で困りがちなところが解決できると思ったため。 

現場から検査や異常検知の自動化の要望をもらう機会があり、それらに対して、 
機械学習の手法を選んで試せるようになりたいと思っていたため。 

車両組立製造工程への 
人工知能導入のため。 

人材不足とAI進化の関係で 
少しでも社内で活躍したい。 

AIによるデータ分析で、できること，困難なことを
知り、その実現方法の手順を理解したい。 



満足度 

不満 満足 

講義の難易度 

易しい 難しい 

スキルの習熟度 

変わらない 上がった 

わかりやすさ 

わかりにくい わかりやすい 

40代 男性 
グループディスカッションを通じての交
流ができ、機械学習を実務に取り込
む問題点の気づきなどが持てた。 

30代 男性 
チーム開発の難しさを経験でき
たのは非常に良かったです。 

40代 男性 
面白かったです。 

30代 男性 
講師のフランクさがちょうど良く、 
気軽に色々な事を質問できました。 

20代 女性 
自分の分析に以前より自信が
持てるようになりました。 

30代 男性 
画像を見ながら試行錯誤する経験はとても
有意義でした。なにより楽しかったです。 

20代 男性 
スタート時に数学やプログラムの知識がそれほどなくても、
ついていけるくらいのレベル感になっていると思います。授業
のスピードは少し早い気もしますが、復習可能な環境を作っ
て頂いてますのでさほど気にはならないです。 










